

3 - ИЮЛ 1980



## ГАСТРОЛИ

# В ГОСТЯХ СВЕРДЛОВЧАНЕ

1 июля в Хабаровске начались гастроли Свердловского государственного академического театра драмы, которые открылись постановкой комедии Л. Н. Толстого «Плоды просвещения».

С приветственным словом к собравшимся зрителям, актерам и руководителям театра обратилась заместитель председателя горисполкома З. В. Завгородняя. С каждым годом, отметила она, расширяются культурные связи Хабаровска с другими городами страны. На дальневосточной сцене выступили прославленные коллективы Москвы, Ленинграда, республиканские и краевые театры, и вот еще

одна встреча — впервые в краевом центре будут проходить гастроли свердловчан. З. В. Завгородняя пожелала артистам творческих удач.

Главный режиссер театра заслуженный деятель искусств РСФСР А. Л. Соколов рассказал об истории и традициях свердловского театра драмы, становлении его творческого коллектива и выразил надежду, что встречи уральского театра с хабаровчанами пройдут с взаимной пользой и интересом.

(Наш корр.).

На снимке: сцена из спектакля «Плоды просвещения».

Фото А. Мезенцева.